Procedura przyprowadzania i odbierania dziecka z Przedszkola Niepublicznego PINOKIO w Chełmnie 
w okresie pandemii COVID-19
Przedszkole będzie czynne w godz. 5:45 – 16:30. Dziecko powinno być doprowadzone do placówki najpóźniej do godz. 9:00, a odebrane najpóźniej do 16:30. Po odebraniu Dziecka Rodzic zobowiazuje się do natychmiastowego opuszczenia terenu przedszkola. 
· Do odwołania Rodzic przyprowadzając Dziecko nie wchodzi do budynku przedszkola. Wchodzi na teren przedszkola przez główną bramkę.
· Przekazuje Dziecko dyżurującemu pracownikowi przedszkola. Przed przekazaniem zdejmuje Dziecku maseczkę.
· Dziecko może być przyprowadzane lub odbierane z przedszkola tylko przez 1 osobą dorosłą.
· Każdy Rodzic winien mieć założoną maseczkę ochronną i jednorazowe rękawiczki, a Dziecko powyżej 4 roku życia maseczkę. Dzieci na terenie przedszkola nie noszą maseczek.
· Każde Dziecko przed wejściem do szatni będzie miało mierzoną temperaturę i będzie myło ręce.
· Rodzic w identyczny sposób odbiera Dziecko z przedszkola. Dzwoni dzwonkiem i prosi swoje Dziecko. Pracownik przedszkola ubiera Dziecko. Rodzic oczekuje na Dziecko na zewnątrz przedszkola w bezpiecznej odległości od innych Rodziców.
Rodzic nie może wchodzić na dalszą część przedszkola ze względu na konieczność zachowania wzmożonych procedur higienicznych i utrzymania czystości w placówce. 
Do przedszkola Dzieci wchodzą pojedynczo, pozostałe wraz z Rodzicami czekają zachowując odpowiednią odległość między sobą.
Rodzic może kontaktować się z przedszkolem telefonicznie lub emailowo.
Bieżące informacje o Dziecku przekazuje pracownik odprowadzający je do drzwi.
Do przedszkola przyjmowane są tylko Dzieci zdrowe. Pracownik może odmówić przyjęcia Dziecka do przedszkola jeśli zauważy oznaki infekcji. Zgodnie z wytycznymi GIS do przedszkola nie można posłać Dziecka, którego domownik odbywa kwarantannę. 
W razie wystąpienia objawów jakiejkolwiek infekcji w postaci kataru, kaszlu, gorączki Dziecko zostanie umieszczone w izolatorium (wydzielone pomieszczenie) a Rodzic zostaje poinformowany najszybszą możliwą drogą i ma obowiązek natychmiastowego odebrania Dziecka z przedszkola.
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